

## 令和3年版 インシュアランス損害保険統計号の一部訂正について

以下の項目に関する数値に誤りがありました。  
訂正いたします。

P58-59 種目別正味支払保険金一覧表

No.	会社名	傷 害	
		誤	正
15	チャブ	2,028,581	2,028,584
31	小 計	309,219,557	309,219,560
34	計	310,294,763	310,294,766

P68-69 種目別支払備金積増額一覧表

No.	会社名	(地 震)	
		誤	正
31	小 計	—	10,660,872
34	計	115,584,259	126,245,131